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COMUNE DI SORBO SERPICO

Provincia di Avellino
I L  RESPONSABILE DEL SERVIZIO ELETTORALE
ELEZIONI EUROPEE DI SABATO 8 E DOMENICA 9 GIUGNO 2024
Visto l’art. 1 della legge 27 gennaio 2006, n. 22;

Vista la Legge n. 43 del 7 maggio 2009;

R E N D E    N O T O
TUTTI GLI ELETTORI AFFETTI DA GRAVI INFERMITA’, TALI DA IMPEDIRE L’ALLONTANAMENTO DALL’ABITAZIONE IN CUI DIMORANO, CHE SI TROVINO IN CONDIZIONI DI DIPENDENZA CONTINUATIVA E VITALE DA APPARRECCHIATURE ELETROMEDICALI E ELETTORI AFFETTI DA GRAVISSIME INFERMITA’ TALI CHE L’ALLONTANAMENTO DALL’ABITAZIONE IN CUI DIMORANO RISULTI IMPOSSIBILE, POSSONO ESSERE AMMESSI AL VOTO NELLA LORO DIMORA, FACENDO PERVENIRE DAL 30 APRILE E NON OLTRE IL 20 MAGGIO 2024 AL SINDACO:

- UNA ESPRESSA DICHIARAZIONE ATTESTANTE LA VOLONTA’ DI ESPIMERE IL VOTO PRESSO L’ABITAZIONE IN CUI DIMORA, CORREDATA DALLA DOCUMENTAZIONE SANITARIA;
- DOMANDA DI AMMISSIONE AL VOTO DOMICILIARE-DA REDIGERE IN CARTA LIBERA E NELLA QUALE DEVE INDICARSI  L’INDIRIZZO COMPLETO DELL’ABITAZIONE IN CUI L’ELETTORE DIMORA E, POSSIBILMENTE, UN IDONEO RECAPITO TELEFONICO, CORREDATA  DI COPIA DELLA TESSERA ELETTORALE E DI IDONEA CERTIFICAZIONE SANITARIA RILASCITA DA UN FUNZIONARIO MEDICO DESIGNATO DAGLI ORGANI DELL’AZIENDA SANITARIA LOCALE, DA CUI RISULTI L’ESISTENZA DI UN’INFERMITA’ FISICA CHE COMPORTA LA DIPENDENZACONTINUATIVA E VITALE DA APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI O LA SUSSISTENZA DELLE CONDIZIONI DI INFERMITA’ DI CUI ALLA LEGGE N. 46/2009, ART. 1, COMMA 1, CON PROGNOSI ALMENO 60 GIORNI DECORRENTI DALLA DATA DI RILASCIO DEL CERTIFICATO, TALE DA IMPEDIRE ALL’ELETTORE DI RECARSI AL SEGGIO; IL MEDESIMO CERTIFICATO POTRA’ ATTESTARE, ALTRESI’, L’EVENTUALE NECESSITA’ DI UN ACCOMPAGNATORE PER L’ESERCIZIO DEL VOTO, QUALORA SULLA TESSERA ELETTORALE NON SIA GIA’ INSERITA LA SUINDICATA ANNOTAZIONE DEL DIRITTO AL VOTO ASSISTITO. 
SORBO SERPICO, li 23/04/2024
                                                                        Il Sindaco

f.toProf.ssa Mariateresa Fontanella
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